第四代豪华SUV全新奥迪Q7登陆

时命名为"07岛"的热带海岛 上,全新奥迪 07 用一场堪称 梦幻的发布会,宣布在中国上 市,首批推出5款车型,售价 为 75.38-109.88 万元。一汽-大众奥迪销售事业部执行副 总经理葛树文将全新奥迪 Q7 称为首款第四代豪华 SUV 车 型, 称其将 SUV 的越野和舒适 都做到了极致,以卓绝的全能 特性定义了 SUV 新时代。

全新奥迪 Q7 相比上一代 拥有更犀利的造型风格,内饰 精致且科技感十足。第二排座 椅靠背倾斜度可实现 16 级调 节,均可纵向移动110毫米, 带来自由的空间组合。五座车 型行李箱容积达890升,放倒 后排座椅后可达到 2075 升。

通过应用前瞻的轻量化

NV200 2016 款亮相

此次亮相的 NISSAN

暨新帅客上市发布会在

2015 广州车展举行,郑州 日产双品牌同时发力。

NV200 2016 款售价

10.48 万元起, 将原有 8

款车型调整至5款,全系

标配 CVT, 并将于 2016

年1月在广东率先上市。

展现了全能公司用车的

形象气质,而诸多人性化

配置和灵活多变的座椅

布局可最大程度兼顾载

客和货物运输的需求,更

有着 7.1L/100km 的超低

综合油耗,加上过硬的品

质以及低廉的后期保养

成本,为公司用车免去了

出5款车型,官方指导价

6.88 万-9.18 万元。新帅

客在外观、内饰、配置等 方面进一步升级,全系增

在车身方面,新帅客的车身线 条变得更时尚前卫。尤其是凌厉的 前大灯,富有韵律的曲线,体现出十

足的现代感,而 LED 日行灯和透镜

的加入则凸显了科技感和实用性。

车辆尾部线条更富立体感, 双色保

仪表台,采用大面积的银色亮条和

镀铬点缀,中控区域划分更加清晰

合理,皮质座椅凸显了尊贵感,全

车身内部,全新设计的多功能

险杠和轮辋的设计颇具运动气息。

而此次新帅客共推

不少后顾之忧。

配不加价。

NV200 恰如其分的



科技,全新奥迪 Q7 车身减重 多达300公斤,全面提升整车 运动性和舒适性。3.0 TFSI 发 动机最大功率 245 千瓦,0-100公里/小时加速仅6.2秒, 平均油耗仅 9.1 升; 搭载 2.0 TFSI 发动机的车型,实现了 "小排量+轻量化"的黄金组 合,0-100公里/小时加速仅需 7.1 秒,综合油耗仅为 8.5 升。

全新奥迪 Q7 首次引入创 新性的四轮转向技术,使操纵 更加敏捷和稳定;全系标配的 第七代 quattro 系统、245mm 的最大离地间隙、自适应空气 悬架的应用、出色的底盘调教 和多达7种驾驶模式的选择, 使其具有更极致的越野操控 体验和舒适享受。

全新奥迪 Q7 还提供了目

前量产车中最全面广泛的驾 驶辅助系统,包括整体式预防 安全系统、侧向辅助系统、下 车警示系统、泊车辅助系统等 众多领先科技,以及带堵车辅 助功能的自适应巡航控制系 统(ACC)。新一代 MMI 信息娱 乐系统和奥迪虚拟驾驶舱,将 全新奥迪 Q7 的科技质感提升 到行业的领先水准。

长安铃木维特拉上市



长安铃木全新小型 SUV 维特拉日前正 式上市。新车搭载 1.4T 和 1.6L 两款发动机, 根据配置的不同共推出6款车型,售价区间 为 9.98 万-15.98 万元。在竞争已经白热化 的小型 SUV 市场,此次维特拉以硬派基因、 强悍性能等特点,试图错位竞争。

新车延续了海外版的整体造型,极具肌 肉感,外观霸气俊朗又不失时尚动感。车内 配备有8.7英寸中控触摸屏、三幅式多功能

方向盘,并配备了长安铃木 Infotaiment 影音 娱乐系统,除了常规的导航、蓝牙等功能外,

> 该系统还支持 CarPlay。此外,新车配备 有定速巡航、陡坡缓降、ESP车身稳 定系统、自动启停等。

铃木全球独创的专有 SUV 底盘 技术和 ALLGRIP 智能全时四驱系统 是新车的"硬派"绝技。前者采用高强 度内置梯形车架,具有抗弯曲、抗冲 击、稳健操控的优点;后者带有自动、运

动、雪地、锁定四种模式,加上185mm的最 小离地间隙、17°的接近角与29°的离去角, 帮助用户应对多种复杂路况。

维特拉搭载 1.6L 和 1.4T 两款发动机, 1.6L 发动机最大功率为 90KW, 峰值扭矩 158Nm,0-100km/h 加速用时 11.3 秒, 百公 里综合工况油耗 5.8L。1.4T 发动机最大功率 为 103KW,峰值扭矩则达到了 220Nm,新车 0-100km/h 加速用时 8.4s, 而百公里综合工 况油耗仅为 5.6L。

金杯海狮新品深耕细分市场

多功能商务车细分市场,在 行业用车方面赢得了消费 者的极大青睐。第十三届广 州车展上,华晨金杯携旗下 新海狮、大海狮新款车型上 市。新海狮官方指导价为 7.38 万-8.18 万元; 大海狮 为 9.98 万-10.68 万元。

新海狮采用全新的制 造工艺,从专业配备、高效 空间与灵活操控三个方面, 重新定义了行业用车的价 值。新海狮外观上配备了专 业磨砂黑前后保险杠、外后 视镜、门把手,耐脏实用。轻 量化设计铝合金盲窗,外在



美观平整, 内在经济省油, 而且超大平整的车身表面 适合粘贴车体广告。

在操控方面,新海狮转 弯半径为 5.7m, 可以应对各 种拥堵路况,节约宝贵时 间。优化后的底盘最大承载 力达到 1100kg,较传统轻客 提高 20%。整车搭载 2.0 升 发动机增加了电子油门、电 子节气门配置,大大提升了 整车动力性和经济性。雨林

面升级的内饰及多种座椅组合形 式进一步打造精致多变的七座大 空间,全方位提升驾乘体验。同时, MP5/倒车影像、日间行车灯和倒车 雷达等智能配置方面的升级,让驾 驶更便利,安全行车更有保障。





大通AMT房车奉献旅途精彩

上汽大通"新旅程,心享受"房车系列活动12月3日从上海出 发,来到了风景秀丽、柔美婉约的江南之地——苏州。10辆上汽大 通 V80 房车组成的车队,打造了一次精彩的房车之旅,展示了丰富 多姿的房车生活,有力推动了房车生活理念在国内的普及。

旅途中、上汽大通国内首款搭载 6AMT 手自一体变速箱房车, 为体验者们打造出家一般的舒适和惬意。与手动变速箱相比,上汽 大通 AMT 房车操控更轻松,油耗更省 5%;高品质灯光影音娱乐系 统,带来绝佳的观影效果;车内空间布局合理、宽敞舒适,可变为舒 适双人床的沙发、空调、嵌入式电磁炉、220V 电源、热水系统以及冰 箱等设施,应有尽有;另外,LED照明灯、星光顶、进口遮阳棚和双自 行车架等丰富配置,打造出上汽大通房车不一样的精彩。 余音



新款911 Carrera中国首发

保时捷携旗下全系顶级跑车亮相第 13 届广州车 展、拥有保时捷最纯正运动基因的新款 911 Carrera 更 是首次在中国亮相:保时捷还特别呈现专为中国市场打 造的、集运动、豪华及舒适性于一体的新款 Panamera Executive Edition

作为拥有保时捷最纯正跑车血统的911系列车型, 本次在中国首次亮相的新款 911 Carrera 系列售价 131.8万-166.7万元。全新发动机采用双涡轮增压技术, 将驾驶乐趣提升至更高水平:后置发动机拥有 370hp 的 功率, 而 911 Carrera S 配备的发动机能够产生 420hp 的输出功率。两款发动机的排量都是3.0升,功率均提 高了 20hp。专为中国市场打造的全新 Panamera Executive Edition, 共有 Panamera 和 Panamera 4 两种版本, 售价 120.1 万-135.8 万元,均搭载 3.0 升V6 双涡轮增 压发动机,能输出 320hp 的最大功率,新车在 Panamera 车型的基础上增加了个性化设计。



赛麟演绎美式极速风暴

全球"超跑之王"——赛麟品牌携旗下4台"速度猛 兽",组成强大的美式肌肉车阵容,盛装亮相 2015 广州 国际车展。由全球首台"黄金野马"---寨麟·野马豪华 运动版领衔,包括赛麟·野马豪华铂金版与赛麟·科迈罗 豪华铂金版以及行政级别豪华轿车赛麟·领道在内的极 速阵容,为美式高性能跑车爱好者带来了淋漓尽致的极 致感官体验。

车展亮相的"黄金野马",全车呈耀眼金色。内饰件 也采用镀金件打造,包括镀金方向盘、镀金中控按键、镀 金档杆、镀金拉手、镀金杯托等,尽显奢华。



劳斯莱斯曜影中国首秀

刚在法兰克福车展首次亮相的劳斯莱斯汽车全新 力作曜影于2015广州车展上迎来了中国首秀。新车最 快有望于2016年第一季度上市。

曜影为劳斯莱斯魅影的敞篷版车型, 英文名为 Dawn。它基于劳斯莱斯双门跑车魅影打造,搭载了一台 6.6L V12 双涡轮增压发动机,最大输出功率 563 马力, 峰值扭矩为 780 牛·米,在传动系统部分匹配 8 速自动 变速箱. 姚琼



广汽本田"最强跨界车"2016款歌诗图近日在全国 上市。2016款歌诗图全新进化,融合轿跑车、豪华轿车和 SUV 三大属性,再次树立了其在跨界车领域的标杆地位。 新车搭载的 Honda"地球梦科技"动力总成中的 V6 VCM 3.0L 发动机, 可根据不同路况自动选择3缸、6缸工作模 式,实现动力智能化管理,实现了高输出和低油耗的完美 结合。Real-Time AWD 四轮驱动系统,可根据实际路 况,在前轮两驱和前后轮四驱之间智能切换。